Республика Татарстан ГЛАВА

Пестречинского муниципального района — председатель Совета Пестречинского муниципального района 422770, с.Пестрецы, ул. Советская, 18



Татарстан Республикасы Питрэч муниципаль районы

БАШЛЫГЫ -

Питрэч муниципаль район Советы рэисе 422770, Питрэч авылы, Совет урамы, 18

ПОСТАНОВЛЕНИЕ			КАРАР		
			10.12.2024		
) ∀ TO	>>	20 г.	№ 135-п		

O изменений внесении состав межведомственной комиссии по обследованию пребывания мест людей массового территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2023 №170-П (в редакции от 29.03.2024 **№**44-π)

В связи с кадровыми изменениями постановляю:

- 1. Внести изменения в состав межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением главы Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 14.11.2023 № 170-П «О межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и утверждении перечня мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции от 29.03.2024 №44-п), следующие изменения:
- 1.1. Утвердить Приложение №2 «Состав межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» в новой редакции.
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Владелец: Сулейманов Раис Ахтямович Действителен с 26.09.2024 до 20.12.2025

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



Р.А. Сулейманов



Приложение № 2 к постановлению главы Пестречинского муниципального района от «____»___2024 № 10.12.2024 135-п

COCTAB

межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

Давлетханов И.Р. - руководитель исполнительного комитета

Пестречинского муниципального района,

председатель комиссии (по согласованию)

Хабибрахманов А.М. - начальник Отдела МВД России по

Пестречинскому району, заместитель председателя

комиссии (по согласованию)

Шайхисламов А.С. - заместитель руководителя исполнительного

комитета Пестречинского муниципального района, заместитель председателя комиссии (по

согласованию)

Газизуллина Г.З. - управляющий делами исполнительного комитета

Пестречинского муниципального района,

секретарь комиссии (по согласованию)

Члены комиссии:

Мухамадуллин А.Р. - уполномоченное лицо Управления Федеральной

службы безопасности Российской Федерации по Республике Татарстан в Пестречинском

муниципальном районе (по согласованию)

Габдрахманов Р.А. - начальник Отделения надзорной деятельности и

профилактической работы по Пестречинскому муниципальному району Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС

России по РТ (по согласованию)

Сафин И.Ш. - начальник ОВО по Пестречинскому району –

филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Республике

Татарстан» (по согласованию)

Лист согласования к документу № 135-п от 10.12.2024

Инициатор согласования: Павлова И.Ю. Начальник общего отдела

Согласование инициировано: 10.12.2024 11:09

Лист согласования: последовательно					
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания	
1	Сулейманов Р.А.		□Подписано 10.12.2024 - 12:30	-	

